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V Oaks Prague získala kolaudační souhlas další část projektu,  
bytové domy od ateliéru Chapman Taylor Architects 


Praha, 28. března 2022 – Bytové a rodinné domy, které vznikají jako součást unikátního projektu Oaks Prague v Nebřenicích u Prahy, v posledních týdnech rychle rostou. Jako první v prosinci získaly kolaudační souhlas rodinné domy od McGarry-Moon Architects, nyní prošly kolaudací také bytové domy od Chapman Taylor Architects (Rezidence u parku). Nový rezidenční komplex, v srdci středočeské přírody, od předních světových architektů je nyní připraven přivítat své první obyvatele. Zároveň se těšíme na dvě italské restaurace – La Finestra Oaks Golf Club a La Bottega Oaks Deli Bistro – které se brzy otevřou a budou tvořit součást rostoucí občanské vybavenosti Oaks Prague.

Chapman Taylor Architects je mezinárodně uznávaná architektonická kancelář a designové studio, které vzniklo již v roce 1959. Mají za sebou přes 3 000 projektů v přibližně 100 zemích, za které obdrželi přes 300 ocenění. V České republice realizovali například známou budovu The Flow Building na Václavském náměstí v Praze, za jejímž návrhem stojí architekt Jan Pokorný z jejich pražské pobočky. Objekt získal jako první v ČR certifikaci BREEAM s nejvyšším možným hodnocením „Outstanding“. Výsledkem návrhu Jana Pokorného a dalších kolegů z pražského ateliéru Chapman Taylor Architects v Oaks Prague jsou tři bytové domy Rezidence u parku. 


„Tři budovy uzavírají ze dvou stran náměstí, které vzniklo v srdci nově vznikajícího sídelního útvaru. Náměstí, rozšířené o La Bottega Deli Bistro a novou prodejní kancelář Oaks Prague v Rezidenci u parku, představuje centrum, na které bude navazovat další rezidenční výstavba tak, aby byl v následujících letech dokončen plán rozvoje Oaks Prague. Všechny domy souzní s okolní krajinou, použili jsme udržitelné materiály, jako je kámen nebo dřevo, ale též moderní technologie, které zaručují co možná nejšetrnější provoz,“ říká Jan Zemánek, CEO a předseda představenstva společnosti Arendon, která je developerem projektu a dodává: „Všechny budovy jsou nízkoenergetické, vybavené tepelnými čerpadly a systémy chytré domácnosti.“

[bookmark: _Hlk84850845]Oaks Prague je ve střední Evropě výjimečný svou velikostí, komplexností a kvalitou. Projekt vzniká na několika úrovních. Rezidenční část bude po dokončení obsahovat přibližně 480 jednotek v podobě atypických bytových domů, dvojdomků, samostatných rodinných domů a vil nejvyššího standardu. 

Nový životní styl, několik minut jižně od Prahy
V Nebřenicích vzniká místo pro nový životní styl, který doposud známe pouze ze zahraničí, a který poskytuje obyvatelům i návštěvníkům volnočasové aktivity podporující work-life balance. Oaks Prague je zasazen v srdci malebné středočeské krajiny, a přesto pouhých 20 minut od centra Prahy. Vznikají tu aktuálně dvě nové restaurace (La Bottega Oaks Deli Bistro a La Finestra Oaks Golf Club) a další služby jako je concierge, 24/7 security či mateřská škola. 

Během léta 2020 bylo dokončeno 18jamkové golfové hřiště s licencí PGA National. Hřiště ihned získalo v sedmém ročníku World Golf Awards dvě prestižní mezinárodní ocenění: Europe's Best Golf Course pro nejlepší evropské golfové hřiště roku 2020 a Czech Republic's Best Golf Course 2020, druhé zmíněné ocenění obhájilo i na konci loňského roku. Dominantou, zázemím a golfovou klubovnou bude klasicistní zámeček, který byl v 19. století domovem rodiny von Schüttelsberg. Budova je kulturní památkou a v současné době se dokončuje její citlivá, rozsáhlá rekonstrukce. Právě v ní budou moci všichni obyvatelé i návštěvníci Oaks Prague najít špičkovou restauraci La Finestra Oaks Golf Club.
Více informací naleznete na https://www.oaksprague.cz/.
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